f'mapaBnuyecKUin HaTSHKUTENDb BpaLlaoLerocsa pbivyara, goopma B, npoctoro geicTeus

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

OnucaHue

OnucaHue NpPoayKTa:

HaTsX1TENN BPaLLAIOLLIEroCs pblyara ONTUMANLHO NOAX0AAT ANS 3aKUMHOT0
YCTPOIACTBA C OrPaHNYeHHbIM JOCTYMHbIM MPOCTPAHCTBOM. Briarofaps KOMMakTHbIM
pa3mepam [JaHHble HATHKUTENN NOAXOAAT AN 3aKUMHBIX YCTPONCTB C HEGOMbLLMM
JOCTYMHbIM NPOCTPAHCTBOM W 06ECMEYUBAIOT FMOKNE BOSMOMXHOCTY 3aKNMA.

Martepuan:
Kopnyc v nopLieHb U3 ctanu.

WUcnonHeHwue:
BopoHeHbIin kopnyc.
3aKaneHHbI MOpLLEHb.

YkasaHue:

B HaTshkuTeNe BpaLLAKLLErocs pbluara 3aXXKUMHOIA pblyar COEAMHEH CO

LUTOKOM MOPLUHS. 3XXUMHOW pblyar Ans HaTsHXKUTENE BPaLLAlLLErocs pblyara
MPOCTOro AENCTBMS OCNAONAETCS U OTKPBIBAETCS C MOMOLLbIO NMPYXKMHbI, AN
HaTSHXKUTENE ABONHOrO AENCTBUS — C MOMOLLbIO FMAPaBANYECKON XXIAKOCTH.

Mpn ©CNoNb30BaHUM HATSKUTENEN BPALLAOLLLErocs pbluara Macno noAaeTcs yepes
NPOCBEPNEHHbIE KaHanbl.

Mpw 32KUMeE C MOMOLLbIO HATSHKUTENS BPALLAIOLLEr0Cs pblyara 3aKMMHOM pblyar
NPSIMOSIMHEHO NEPEMELLIAETCS Ha 3ar0TOBKY U 3aXKUMaeT ee. [Ing BbICBOO0XKAEHUS
3aroTOBKM 3aKMMHOW pblyar 3aiBUraeTcs Ha3af, Tak, YTo6bl 3aroTOBKY MOXKHO Obio
13BneYb BBEPX CBOOOAHO. OAMHOYHBIN X0/, HATSKUTENS BPALLAIOLLLEr0Cs pblyara
3aBMCUT OT BbI6OPA 3AXKUMHOTO pblyara.

PerynspHo npoBepsiiTe 3aKMMHbIE 3NEMEHTbI HA HAJIYNE 3arpsiBHEHUI 1 NpK
HE0OX0AMMOCTU OUULLANTE.

Y6eauTeCh, 4TO NP MOHTAKHOM MONIOXKEHMM B MOBOPOTHON 06NACTY 3XKUMHOM0
pblyara HaTsXKUTENS BPALLAIOLLEroCcs pblyara He 06pasyloTcs OTIOKEHNS.

Mpu MOHTaXe HeO6X0AMMO NOAOrHATh (PrIAHLIEBYI0 NOBEPXHOCTb HATSKUTENS
BPALLAIOLLErocs pblyara nog, BbICOTY 3aroTOBKM, a TAKXKe YUMTbIBATh
rOPWU30HTasNbHOE NO3ULIMOHUPOBAHIE TOYKM 3aXMMA.

Mpy NPaBMILHOM NO3ULMOHNPOBAHNN HATSXXKUTENS BPaLLAIOLLErocs pblyara
HECMOTpA Ha K0p0TKI/II7I 3DKUMHON pbl4ar MOXXHO ONTUManbHO BbIDOBHATHL A0MYCKK
3aroToBKu.

HaTshxuTenu BpaLLatoLLerocs pblyara no3BoNslT co3AaBaTh Gonblume yeunus. Mpu
3TOM Y6EAUTECh, YTO 3aroTOBKY U 3aXKMUMHbIE YCTPOWCTB PacCYMTaHb! Ha TaKue
Harpysku.

Hartsxmtenu BpaLlaroLLerocs pbiyara OCHaLLaTCs OTAENbHbIMU 3AXKUMHBIMU
pblyaramu. 3aKMMHOE YCUTE HATSHXKUTENS BPALLAIOLLErocs pblyara 3aBucuT ot
[NINHbI 3aXKUMHOT0 pblvara.

SKMMHOI pblyar ANs HaTSHKMTENS BPaLLAoLLErocs pblyara He BXOAUT B KOMMNEKT
NoCTaBKW.

CobnioanTe yKasaHus no TeXHUKe 6e30MacHOCTM.

MpvBepeHue B aeilcTeme:

www.kipp.com - info@kipp.com 1/4



f'mapaBnuyecKUin HaTSHKUTENDb BpaLlaoLerocsa pbivyara, goopma B, npoctoro geicTeus

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

lpocBepNeHHbIE KaHabl.

TexHUYeCKHue AaHHble:
Makc. paboyee nasneHue: 400 6ap.

MoHTax:
CM. MOHT&XHbIA KOHTYP.

MpenmylyecTsa:

— OTCYTCTBUE CPE3AIOLLNX CUN MPU 3KUME.
— Manble yCTaHOBOYHbIE pasMepbl.

— LLIMpoKui BbI6OP 3aXKUMHBIX Pbl4aroB.

— CBOBGOAHDINA JOCTYM K 3aroTOBKE.
—lNogaya nasneHus yepes Kopnyc.

Mo 3anpocy:

YBEennyeHHbIN AuameTp NOPLUHS W XOfa, @ TAKXKE KOHTPOMb MOMOXEHUS.

00bemM nocTaBKU:

B komnnekTe 4 BuHTa ¢ umnuuapuaeckon ronoskon DIN EN IS0 4762, knacc

npoyHocTm 8.8.

MpuHagneXxHocTu:

3aXNMHON pblyar Ans HaTHKUTENs BpallatoLierocs polyara K1857.

YKasaHue Ha yepTexe:

1) lnnHa 3aXMMHOro polyara (cm. K1857)
2) Xop (cm. K1857)

3) CM. npuHaaneXxHocTu

4) MOHTXXHbIN KOHTYP

5) 3aKpyrneHHble KPOMKK

6) OcnabneHue

7) AnbTepHaTUBHBINA 3aXNUM

8) 3axum

www.kipp.com - info@kipp.com

2/4



f'mapaBnuyecKUin HaTSHKUTENDb BpaLlaoLerocsa pbivyara, goopma B, npoctoro geicTeus

Yeprexu

@ s
’\6 ! /@
\ Ber
@] =t "\\
3 4] i
N ———— Y "
= & || R}:
1
2 | x
D1,
4, L
L1
L3 L2
+ )
Q / G| @
7 / .
O]
50°
@ DTHH

=H4

G (%)

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

3/4



®
f'mapaBnuyecKUin HaTSHKUTENDb BpaLlaoLerocsa pbivyara, goopma B, npoctoro geicTeus
Yeprexu
Pacuet 3dyheKTUBHOIo 3aXXUMHOI0 YCHUINSA MMAPABAMYECKOr0 HaTSKUTENs BPalLatowWerocs pbiyara:
Antia sgxamioro poriara L athcheKTUBHOE 3aXKMMHoe ycunue Fg, B 3aBUCUMOCTH OT yeunus
\ L5 Ha nopuHe Fy, n ANMHBI 3aMUMHoro pbidara L
|
! Pacyer:
|
{Fsp N 3axumHoe yeunve Fg, = Fraxlo
! L
|
i Fo  S@xwmnoe yonnve Fg, = Z5KNXT0mm _ 4 39
' 18 mm
Mpumep:
SDKUMHOA LWNKMHAR BpalLatoLLeroca pbluara, Tunopasmep 16
Pabouee nasneHne 100 6ap
Yewnve Ha nopiute Fy, npu 100 6ap = 2,5 kH
Pasmep L5 cornacHo Tabnuue = 10 mm
[nuna 3axumHoro phivara L = 18 mm
WToroBoe adppeKTMBHOE 3axKMMHOe yeunue Fs, = 1,39 kKH
0630p uspenuin
Homep 3akaza ®opma [uametp Tun hopmbl Cnoco6 B B1 D1 G G1 H H1 H2 H3 H4
MOpLUHS MpMCOEAMHEHNS
K1856.122304 B 12 0[HOCTOPOHHEr0 AENCTBUS NPOCBEPNEHHbIE KaHanbl 27 195 20 M4 M4x8 15 23 21 75 235
K1856.162304 B 16 OIHOCTOPOHHEr0 AENCTBUS NPOCBEPNIEHHbIE KaHabl 34 25 24 M5 M5x12 20 26 28 10,5 26,5
K1856.202304 B 20 O[IHOCTOPOHHEr0 [ENCTBUS NPOCBEPSIEHHBIE KaHabl 40 30 30 M6 M6x10 25 325 35 9 33
K1856.252304 B 25 O[IHOCTOPOHHEr0 IeNCTBMS NPOCBEPSIEHHbIE KaHa bl 52 38,5 36 M8 M8x12 31,25 37 43,75 11,5 38
K1856.322304 B 32 OIHOCTOPOHHET0 AENCTBUS NPOCBEPNIEHHbIE KaHabl 66 49 45 M10 M10x15 40 47 56 11,5 48
K1856.402304 B 40 O[IHOCTOPOHHEr0 LeNCTBUS NPOCBEPSIEHHBIE KaHabl 78 59 55 M12 Mi12x18 50 55 70 17,5 56
Homep3akaza L L1 L2 L3 L4 L5 R Cuna, feicTBytoLLas Ha NOpLUEHb Cwna, [encTByoLLas Ha NOPLUEHb 06bem dddekTnBHas
npu 100 6ap npu 400 6ap (cm®) nNoLaab NOpLUHs
(KH) (kH) (cm?)
K1856.122304 26 18,5 3,75 875 7,5 7,5 10,6 1,1 44 0,68 1,13
K1856.162304 32 23 45 95 10 10 142 1,9 8 1,61 2,01
K1856.202304 40 30 5 13,5 13,5 125 157 3 12,4 3,14 3,14
K1856.252304 49 35,5 6,75 14,75 11 15,63 18,7 4,7 19,4 6,14 4,91
K1856.322304 62 45 85 185 9 20 197 7,8 32 12,9 8,04
K1856.402304 74 55 95 215 12 25 247 12,3 50 25,2 12,57

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 4/4



